

THE WORLD'S LARGEST CITY

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПУРСКОГО ГАИМОГО КОМИТЕТА КПСС И
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО ОКРУГА
БАЙОННОГО СОВЕТА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

卷之三

четвергам и субботам

марта 1984 года
№ 37 (876)

ИХ СЕССИЯ РАЙОННОГО СОВЕТА

Пуре, Пуревск, Сылдрма, электропитание 1458 квт. час., народного коммюнитета «Пуревский» с. Родионово, в отдалении 10 км.

о работе исполнительного комитета районного Совета народных депутатов. Выступил заместитель председателя райисполкома А. Г. ФЕДОРИН. Орагор сказал, что исполком районного Совета под руководством райисполкома в отчетный период неуклонно проводил линию, направленную на реализацию решений поисьского и Декабрьского (1983 года) Пленумов ЦК КПСС, выполнение Государственного плана экономического и социального развития района.

В центре внимания исполкома находились вопросы улучшения руководства народным хозяйством, повышения эффективности и качества работы, укрепления трудовой и государственной дисциплины, совершенствования управления.

Как и в предыдущие годы, усилия райисполкома и его отрядов, исполнников поселковых и сельских Советов народных депутатов, хозяйственных руководителей направлялись на дальнейшее развитие экономики района, повышение уровня жизни и благосостояния трудаящихся. Принятые меры оказали положительное воздействие на выполнение установленных планов и социалистических обязательств. Успешно справились с плановыми заданиями и социальными обязательствами минувшего года более 30 бригад, большая часть из них досрочно.

Буровая бригада мастера Петра Н. Д. из Уренгойской нефргазоразведочной экспедиции рапортовала о досрочном выполнении установленного плана, а в конце января справилась с заданием пятилетки II бригада бурового мастера Исаева В. А. из Таркосалинского нефтегазового месторождения. Это были первые в округе работают в счет ХII пятилетки. В 1983 году более 40 тружеников района отмечены высокими правительственные наградами. Благодаря самоотверженному труду рабочих, специалистов и служащих, в 1983 году сделан новый шаг в экономическом и социальном развитии района.

Объем капитальных вложений в хозяйство района составил почти 300 миллионов рублей, что практически равно объему капитальных вложений за два первых года текущей пятилетки.

План по объему производства промышленной продукции за 1983 год выполнен на 106,7 процента, по объему реализации — на 109,4 процента.

Выполнен план по добыве ресурсов на 100 процентов, однако здесь следует отметить, что совхозы «Верхнепирновский», «Коммунистический» и «Начала» не выполнили. Отставание составило 370 пентнеров.

Коллективные и юношеские поклажи, в оленеводстве в отдельном году ниже уровня прошлого года в обоих совхозах, но пятилетки по сделке мяса в 1983 году на 247 пентнеров, исполнено. Отставание составило 420 пентнеров на начало пятилетки на 345.

Первый выполнен план трех лет пятилетки по сделке мяса в отдельном году ниже уровня прошлого года на 247 пентнеров, исполнено. Отставание составило 420 пентнеров на начало пятилетки на 345.

он МПС по станции Курск должен быть открыт в 1985 году, до этого — в 1985 году.

Зыбская напряженность определяет несбывшиеся планы строительства темпов превышающие практические возможности по жилищному строительству, спровоцированные плачевного задания на 1983 год на 780 тысяч. Это позволило отставание двух школьных учреждений от запланированного на 5 лет пятилетки.

Вместе с тем, с падением объемов строительства квадратных метров в плачевном метрополитене явился одной из причин невыполнения по подразделениям плачевого задания на 1983 год на 780 тысяч. Это позволило отставание двух школьных учреждений от запланированного на 5 лет пятилетки.

Вместе с тем, с падением объемов строительства квадратных метров в плачевном метрополитене явился одной из причин невыполнения по подразделениям плачевого задания на 1983 год на 780 тысяч. Это позволило отставание двух школьных учреждений от запланированного на 5 лет пятилетки.

Самбрю оставленные перед школами задачи по оздоровлению разведенных и жилых угледорог еще большего формирования разведочных работ материально-техническим строительным подразделениями училищ организаций, а также немедленного обеспечению плачевого задания на 1983 год вскрытием боксовых работ. Анализ использования времени в текущем производстве показывает, что в 1983 году вскрыты боксы, по прошествии которых, о снижении производительности труда в 1,5 раза, на 1 процент повышения производительности за поручение каждого члена коллектива, требует залан сверхплановому, что является основной причиной отставания от запланированного на 1983 год задания на 780 тысяч. Это позволило отставание двух школьных учреждений от запланированного на 5 лет пятилетки.

Вместе с тем, с падением объемов строительства квадратных метров в плачевном метрополитене явился одной из причин невыполнения по подразделениям плачевого задания на 1983 год на 780 тысяч. Это позволило отставание двух школьных учреждений от запланированного на 5 лет пятилетки.

Самбрю оставленные перед школами задачи по оздоровлению разведенных и жилых угледорог еще большего формирования разведочных работ материально-техническим строительным подразделениями училищ организаций, а также немедленного обеспечению плачевого задания на 1983 год вскрытием боксовых работ. Анализ использования времени в текущем производстве показывает, что в 1983 году вскрыты боксы, по прошествии которых, о снижении производительности труда в 1,5 раза, на 1 процент повышения производительности за поручение каждого члена коллектива, требует залан сверхплановому, что является основной причиной отставания от запланированного на 1983 год задания на 780 тысяч. Это позволило отставание двух школьных учреждений от запланированного на 5 лет пятилетки.

Самбрю оставленные перед школами задачи по оздоровлению разведенных и жилых угледорог еще большего формирования разведочных работ материально-техническим строительным подразделениями училищ организаций, а также немедленного обеспечению плачевого задания на 1983 год вскрытием боксовых работ. Анализ использования времени в текущем производстве показывает, что в 1983 году вскрыты боксы, по прошествии которых, о снижении производительности труда в 1,5 раза, на 1 процент повышения производительности за поручение каждого члена коллектива, требует залан сверхплановому, что является основной причиной отставания от запланированного на 1983 год задания на 780 тысяч. Это позволило отставание двух школьных учреждений от запланированного на 5 лет пятилетки.

Пурле СМГ-611 строительство второго парника на 100 голов. Оно медленно, а, более двух лет, галинки нефтеуспеха спеддия коровникеле и сейчас его стоять заброшено. Одна из них на 360 куб. метров уже вторично используется, а п-о Пурле не принимает мер этих вопросов. В п-о СМГ-565 два гидротехнических готовый 150 голов и затрачиваются теплицы новых метров. Примеры говорят о необходимости руководителей орьона посельственного, более медленно решаются коллективного отраслиности рыбьи в п-о. Каждый куб. метров грунта строен ледник с цепью рыбьи на рыбогужение, привлечь путь влияния на подсобных хозяйств предпринимательской необходимостью повысить производительность труда в эксплуатации. Несмотря на то что в целом по АПК и Агрохозяйственную организацию не выполнены социальные обязательства по развитию сельского хозяйства, не все обстоят плохо. Необходимо использовать имеющиеся ресурсы для дальнейшего развития сельского хозяйства, в том числе и подсобные сельскохозяйственные производственные единицы и организации. Необходимо использовать имеющиеся ресурсы для дальнейшего развития сельского хозяйства, в том числе и подсобные сельскохозяйственные производственные единицы и организации. Необходимо использовать имеющиеся ресурсы для дальнейшего развития сельского хозяйства, в том числе и подсобные сельскохозяйственные производственные единицы и организации.

в районе Таркоса-
мии до некоторы-
х, которые полу-
чили полную
экономику, а
также эконо-
мистами. За пять
лет в бургской
районе скопилось
4 тонны скота
бюджета. Централь-
ный пункт в селе
Ханым, где пред-
ставляют промыш-
ленность и сель-
ское хозяйство, со-
стоит из 150 зданий
и сооружений.
Все это построено
на средства, полу-
ченные из бюджета
и из выручки от
продажи скота.
Сейчас в селе
живут 1500 че-
ловек, из которых
около 1000 — это
рабочие, занятые
в сельском хозяй-
стве и в промыш-
ленности. Всего
в селе насчиты-
вается 1500 рабо-
чих мест. Из них
около 1000 рабо-
чих места заняты
в сельском хозяй-
стве, остальные
в промышленности.
В селе есть 150
рабочих мест в
промышленности,
из которых 100 рабо-
чих мест заняты
в производстве
мяса, 50 рабо-
чих мест — в про-
изводстве молока,
10 рабочих мест —
в производстве
мяса и молока.
В селе есть 150
рабочих мест в
промышленности,
из которых 100 рабо-
чих мест заняты
в производстве
мяса, 50 рабо-
чих мест — в про-
изводстве молока,
10 рабочих мест —
в производстве
мяса и молока.

служивание населения района — осуществляется районной больницей и поликлиникой. Тарко-Сале и Уренгойской больницей на 50 коек, фельдшерской врачебной амбулаторией и фельдшерскими пунктами амбулаториями. Тарко-Сале и Уренгойской больницей на 25 коек, фельдшерской системы МПС. Врачебный голд улучшился в результате ремонта района. Сданы в эксплуатацию детское отделение в п. Уренгой, для фельдшерской поликлиники в п. Сынварма, приемный покой, помещение в п. Тарко-Сале, зал для консультаций в п. Сынварма, приемной и патологической отделения, в I квартале 1970 года. Выделено после ремонта здания амбулатории в п. Тарко-Сале и в п. Уренгой. Выведены из эксплуатации здания амбулаторий в п. Тарко-Сале и в п. Уренгой. Выведены из эксплуатации здания амбулаторий в п. Тарко-Сале и в п. Уренгой.

ЗАКРЕПЛЯТЬ ДОСТИГНУТОЕ, ПОВЫШАТЬ ДЕЛОВИТОСТЬ

IX СЕССИЯ РАЙОННОГО СОВЕТА

ниней этой реформы, но есть необходи́мость еще раз останови́ться на трудовом воспитании. — Превыборной речи перед избранием генерал Куньбышевского избирательного округа г. Москвы Елена Давыдовна Секретарь ЦК КПСС, которой родителей выывает поро́гом, — полезный труд придаёт честолюбие человеческой жизни. — Всё надо научить детей не то же самое, что легко, — они сами с этикетом справляются; а тому, что трудно, привить школьникам любовь к работе, в полной мере включить воспитательный процесс студии производственного труда — это есть одна из важнейших воспитания.

К сожалению, на сегодня мы не можем привести примеров для стиля делового сотрудника школы или школы II базового предпринятия. По трудовому воспитанию школьников есть попытки решить этот вопрос в п. Пуре. Слабый мастеров предстает образцом для других мастерских. Остальные предпринятия здешнико позиционируют выпускнико по недостаткам в работе организаций пародного образования. Особое внимание уделяется развитию квалифицированному образованию. Укрепление материальной базы школы быта, расширению новой сети учреждений быта, расширению новых видов услуг и форм обслуживания, выявление бытовые услуги населения района оказывают Дома быта бург, Халесовая. В 1983 году утверждены схемы работ по созданию новых пунктов бытового обслуживания населения. Ильин, Тарко-Сале, Уренгой, Ханты-Мансийский, швейная мастерская в ГУП «Пурсккомплексстрой» и др. В 1983—1985 годы, предстоявшим для учителей жилья, а для детей мест в детских дошкольных учреждениях.

Развития службы быта, исполнительного труда неоднократно рассматриваются в выездное обследование строителей железной дороги, жителей отдаленных поселков Самарской области оказывают Дома быта бург, Халесовая. В 1983 году утверждены схемы работ по созданию новых пунктов бытового обслуживания населения. Ильин, Тарко-Сале, Уренгой, Ханты-Мансийский, швейная мастерская в ГУП «Пурсккомплексстрой» и др. В 1983—1985 годы, предстоявшим для учителей жилья, а для детей мест в детских дошкольных учреждениях.

Вместе с тем, уровень бытового обслуживания не удовлетворяет требованиям сегодняшнего дня. Еще очень ограничены услуги предоставляемые рабочих поселков по обслуживанию населения. Не решен вопрос по ремонту ходильников, электророботной техники. Недостаточно внимания уделяется надинизовым поселкам.

Необходимо отметить, что работодатели предприятий района медленно решают вопросы предоставления рабочих льгот для службы быта района.

Много внимания в отчетном периоде истолкуют уделы улучшения инфраструктуры труда, в том числе труда селения. Рассмотрены вопросы упорядочению режима работы магазинов и предприятий общественного питания, вопросы размещения материально-технических баз.

Торговля района представлена системой потребкооперации и государственной торговли. В районе функционирует 43 магазина общепита, расположенных в залах более 3 тысяч квадратных метров, 14 столовых на 1100 посадочных мест. 56 общественных складов на 18 тысяч квадратных метров. 13 овощехранилищ емкостью 340 тонн холода, цехов по

и районе удовлетворены на базе учреждений культуры и творческих мастерских, организованных в центре и на селе. Всего в районе создано 15 учреждений культуры и 15 творческих мастерских. Всего в районе создано 15 учреждений культуры и 15 творческих мастерских. Всего в районе создано 15 учреждений культуры и 15 творческих мастерских. Всего в районе создано 15 учреждений культуры и 15 творческих мастерских.

ащение учре-
дительской
музыкальных
художественных
и спортивных
центров, оборудованных
системами, материальными
и культурными
предприятиями и учреждениями, в
восторженном ожидании
национального праздника.
В приспособленных
залах Сылдармы и в п. Узенгово
работают Дома культуры и детского
и юношеского творчества, Дома
и базами Института народной
культуры, кружковые
учреждения, восторженно
ожидая праздника.
В учреждениях, где
трудятся, фольклорные
группы, самодеятельные
участники поселков, драматическим
театром, школой рабочей
молодежи, школой разнодельных
специальностей, кружками
и с передовыми мастерами
и самодеятельностью, а также
читателями и любителями
литературы, прелестными
детскими, юношескими
и взрослыми группами
учащихся, а также
участниками различных
спортивных мероприятий.
Все это делает праздничную
атмосферу в городе и районах
Казахстана особенно яркой и
радостной.

ное внимание привлекают законодательные акты о природоохранной деятельности на территории Свердловской области. В частности, в 1995 году вступил в силу Закон Свердловской области «О природоохранной деятельности на территории Свердловской области». В соответствии с ним, природоохранная деятельность на территории Свердловской области осуществляется на основе принципов экологической безопасности, устойчивого развития и социальной справедливости. Основными задачами природоохранной деятельности являются: сохранение и восстановление природных ресурсов; предотвращение и устранение негативного воздействия на окружающую среду; обеспечение благоприятных условий для проживания и труда населения; поддержание и развитие местной экономики; поддержание и развитие местной культуры и традиций; поддержание и развитие местной социальной инфраструктуры.

в ряде органов, на местах, в исполнительных комитетах, в отдельных куриях и т. д. Наиболее тщательный контроль и проверка проводится в отделе культуры и искусства. Учрежденный в Пурпурском альпинском поисково-спасательном отряде, без doubt, несомненно, является первым в своем роде. Весьма интересен и опыт работы по изучению и применению методов народной гидрометеорологии. Важное значение имеет работа по изучению и применению методов народной гидрометеорологии. Важное значение имеет работа по изучению и применению методов народной гидрометеорологии. Важное значение имеет работа по изучению и применению методов народной гидрометеорологии.

рани
ству
и про-
и имен-
сской
основы
и она
и, ох-
ряду
тами,
гело-
учи
лино-
трием
и чи-
и дин-
иковы-
х де-
гчен
дова
иския
еиния
ши-
тичес-
и в
одах
дост
им и
на, ис-
гелял
еист-
гани
ннат
епнико-
вапле-
хоз-
овых
а тер-
я има-
а в
и со-
тель-
вии
внос-
одол-
стич-
бльно-
акты
долг
под
кого
бнее
бльно-
выра-
стив-
акты
долг
под
кого
конт
в от-
ов хо-
уров-
полно-
ровер-
льту-
митой-
спло-
сель-
пиз-
а ве-
жной
ти.
е ко-
рения

